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BapuaHT 1eMOHCTPAUMOHHBII

Haiinure  mpousBognyro  cinoxHou — ¢yHkmuu  f(x) = (ax + b)",raea, b,n —
KOHKpETHbIE YK CJIa.

T Gynkuum f(x) = e maiinure BrOpyro mpomssoaHyro (2 m b - 3amanmble
YHCIIA).

O0beM TmpoAyKIMM y B TeYeHHWE paboyero JHsS TpeAcTaBlieH (QyHKIuen
y= —%t3 + 15—41?2 + 70t + 60, roe t— Bpemst B u. Haitnure npom3BOAUTETHLHOCTH

Tpyna yepe3 Bpems t=4 4. OTBET OKPYIJIMTE JI0 IENIBIX.

Haiinute HeompeneneHuslii uHTerpan ot ¢ynkmuu f(x) = (ax + b)",raea,b,n —
KOHKpPETHbIE YK CJIa.

[TpousBoauTENbHOCTh Tpylda pabodyero B TEUEHHUE CMEHbl NPHUOIU3IUTEIHBHO
BEIpakaercs GpyHknueit y = —0,0036x% — 0,04x + 30, re x — Bpems (1), X € [0, 8].
Beruucnaute 00beM BBITyCKa MPOAYKIIMHM B TEUCHHUE MeECAIA, €CIH KOJUYECTBO
pabounx aHel B Mecsie paBHO 21. OTBET OKPYIIIUTE /10 IEIbIX.



